

Очередное заседание клуба правовой грамотности «Правовая планета» состоялось в Баллионовской библиотеке (6+)

9 марта в Публичном центре правовой информации Центральной городской библиотеки имени Эрнеста Баллиона состоялось тридцать восьмое по счету заседание молодежного клуба «Правовая планета». Тема заседания звучала так: «Скрытая сила Армии – женщины в тылу». Это была вторая встреча в рамках военно-патриотического проекта «Герой особого назначения».



В первой части встречи поговорили со студентами о том, как женщины пронесли всю тяжесть во времена разных войн, наравне с мужчинами на своих хрупких плечах. Ребята узнали об удивительной судьбе русских женщин войны 1812 года, таких как, Маргарита Тучкова, Надежда Дурова – кавалерист-девица, Мария Бочкарева. Затем им рассказали о героических подвигах женщин Великой Отечественной войны, об отваге женщин-летчиц, механиках-водителях, танкистках и о женщинах, совершающих каждый день свои подвиги в тылу. Про их стремление как можно больше помочь своей стране в достижении Победы.



Во второй части беседы обсудили какие права, согласно Законодательства, есть только у женщин и почему.



В завершении мероприятия была проведена патриотическая викторина «Патриоты России».

Оксана Владимировна, заведующий отделом: *«Патриотическое воспитание играет важную роль в формировании жизненной и гражданской позиции молодежи, и образ Женщины, поддерживающей и помогающей своей Родине, и ее защитникам – прекрасный пример для воспитания будущего поколения.»*